

# 县区新闻

## 外出的“和尚”返乡“念经”

### 新密市赴沪挂职锻炼年轻干部回新密述职说经验

本报讯 昨日,新密选派上海挂职锻炼的3名年轻干部回新密述职,介绍先进理念,推介企业合作,这是郑州市赴沪挂职干部交上的一份考试答卷。

为加大年轻干部培养力度,郑州市委、市政府开展了党政干部领导水平提升“双百工程”,2013年12月24日,50名县(市)区正科级干部被选派到上海市杨浦区和浦东新区挂职锻炼,担任当地乡(镇)街道镇长、街道主任助理,为

期一年。此次大规模、长时间外派年轻干部跨省市挂职,在郑州尚属首次。为确保挂职干部挂职期间深入实践、增长才干,郑州市委出台具体管理办法,要求挂职干部全方位、多层次宣传郑州,认真学习沿海经济社会发展先进经验,加强两地经济、技术、人才信息等交流与合作,修内功、取真经,做好项目资金引进和引才引智。

这群年轻人怀揣梦想,天天奔走于

街道社区,穿梭于企业园区,体验改革创新,觅取转型良方。他们俯下身,来往于居民商户,走“百家门”、知“百家情”、问“百家事”、暖“百家心”。挂职学习使先进的思想观念引了进来,使沿海地区资本与中部内地市场有机“嫁接”,60多个招商项目的进驻,促进了经济社会发展。

郑州晚报记者 顾翔

通讯员 陈永朝 王幸

#### 新郑市水务局

#### “文明执法窗口”受检

本报讯 12月2日,由河南省水利厅水政监察执法总队率领的文明执法示范窗口创建活动验收组,对新郑市创建“全省水利系统水政监察队伍执法示范窗口单位”工作进行指导和检查验收。验收组听取申报单位关于创建水政监察队伍文明执法窗口单位工作的汇报;实地查看申报单位办公环境、办公设备、环境卫生、对外公示、执法人员着装等;检查申报单位的创建工作台账记录、执法文书档案管理、制度建设等是否齐全规范等,并详细了解水行政执法工作情况及人民群众等满意度情况。通讯员 高彩凤

#### 管城区地税局

#### 力推“零距离税务体验日”

本报讯 近日,管城区地税局开展了“零距离税务体验日”活动。让纳税人充分了解税务工作,理解税务工作,提升了管城地税的形象。

管城区地税局邀请辖区人大代表、政协委员、纳税人作为代表到办税服务厅和税务所,以税务工作者的身份亲身体会、零距离了解办税服务厅和税务所的各项业务流程。

在办税服务大厅,代表们现场体验“一窗式”办公,在税务人员的辅导下参与综合办理、兑奖、印花、咨询导税等具体业务;在税务所,代表们参与税务所日常工作办理及相关涉税事项的处理和审批流程。此次体验让代表们充分了解了税收流程的法定性、沟通交流的重要性和办税服务厅工作的复杂性,从而提高了纳税人的纳税意识。活动中,代表们对该局纳税服务工作给予了高度评价。

郑州晚报记者 冉红政

通讯员 李建文 李晓航

#### 上街区人事部门 化解矛盾见实效

本报讯 近日,上街区劳动人事争议仲裁院在受理申诉人孙军常(化名)起诉该区某游乐设备有限公司克扣工资一案中,发现该案标的额很小,只有770元,经调查得知今年四五月申诉人妻子生孩子未给单位办理请假手续,扣除了部分工资,如此案开庭审理,申诉人将进入漫长的诉讼程序,并增加诉讼成本,不利于化解矛盾。为方便当事人,减少不必要的诉讼成本,上街区劳动人事争议仲裁院创新调解方式,借助电话、传真、互联网、邮寄等多种媒介开展调解,主动和单位总经理联系,讲解相关政策法规,30分钟后单位就同意支付克扣的工资,并表示以后类似这样的情况不再发生,公司将和全体职工签订劳动合同,规范用工管理。今年以来,通过创新调解方式,共处理劳动争议案件53起,为企业和职工挽回经济损失100余万元。通讯员 徐博、李喆

## 荥阳市住建局网格助力民生

本报讯 12月3日,随着最后一层沥青油面的铺装结束,荥阳市站南路(兴华路一万山路)和成皋路(站南路一演武路)升级改造顺利实现铺油通车。两条道路的升级改造于今年9月份开工建设,目前仅剩部分人行道板铺设收尾工作,预计12

月中旬全部竣工。

近年来,荥阳市住建局共承担了8项涉及民生实事道路建设任务,目前已基本完工7项,剩余1项正在加快推进中。为推动工程进展,该局依托网格化管理体系,将道路建设涉及的民事协调、附属物拆迁、安全文明

施工等各项工作纳入网格下沉的巡查范围,要求下沉人员对照目标、积极参与、主动协调,网格人员与工程管理人员“结对子”,为民服务与协调工程“两不误”,大大加快了各项工程进度和民生实事任务落实。

郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 邵家见

#### 曝光台

### 建设工程开工证和商品房预售许可证皆无

## 荥阳林语美墅无证预售1.8亿元



林语美墅售房微信翻拍

本报讯 荥阳楼盘“林语美墅”在没有建设工程开工证、预售许可证的情况下即施工,又违规“劲销1.8亿元”。

11月29日,李先生拨打郑州晚报热线96678反映,林语美墅正在进行非法预售。李先生说:“他们没有预售许可证。”预售许可证是楼盘预售的必要条件之一,该制度是为保护客户的权益。

记者走进林语美墅楼盘销售中心,见不少人在等待,一男子正在介绍哪些人已下定哪幢楼哪户。记者在里面转了数圈,没有见到商品房预售必须有的“五证”:国有土地使用证、建设用地规划许可证、建设工程规划许可

证、建设工程开工证和商品房预售许可证。按照国家有关规定,“五证”必须在明显位置公示。

随后,记者从建设、房管等部门获悉,林语美墅楼盘没有建设工程开工证和预售许可证。但是,记者发现林语美墅正在施工。

另据读者提供的林语美墅微信截图,11月29日,林语美墅耀世开盘,短短两个半小时劲销1.8亿元,100多个家庭成为“幸运儿”。记者还获得了林语美墅一份未经完全核实的部分销售表。

郑州晚报记者 姚辉常 文/图

### 管城区市政局为民办实事

## 东关东里小巷有路灯了

本报讯 “以后晚上再也不用害怕出门了,整个胡同都亮堂堂的,真要感谢市政局和社区的同志,给我们解决了一大难题。”昨日,管城区东关东里居民高大妈面对记者感慨道。长300多米的东关东里路是东关南里社区居民进出的主要道路,多年来一直未装路灯,夜晚出行十分不便,存在着许多安全隐患。

在管城区东大街街道东关南里社区和驻社区群众工作队的共同反映下,经管城区市政建设管理局和东大街街道东关南里社区相关领导的多方协调,11月3日郑州市城市照明灯饰管理处开始埋设路灯杆、安装路灯,并于11月14日安装了8盏路灯,当天夜里就通电照亮了巷道。安装速度之快、安装路灯数量和角度都贴合了居民出行的需求。

居民张大妈说:“以前,因为没路灯,晚上黑黢黢的,大伙都不敢出门。现在家门口的路面硬化了,路灯也亮了,吃完饭就可以出来走走,可美。”东关东里小巷路灯的安装,方便了居民出行,提高了居民生活质量,改善了小区治安环境,受到了居民的一致好评。

郑州晚报记者 冉红政

通讯员 王爱萍 李莹

GREE 格力 掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

国家科技进步奖

格力1赫兹,好变频 搜索 www.gree.com

《郑州晚报》 部分社区报官方微信 扫一扫有惊喜

县市播报 登封播报 新密播报

荥阳播报 新郑播报 中牟播报 社区报 金水社区报